

1 СТРАНИЦА. ЗА ОБРАЗЦОВУЮ, БЕСПЕРЕБОЙНУЮ РАБОТУ ТРАКТОРНОГО ПАРКА. — Передовая. ПРИЕМ В ПОСОЛЬСТВЕ СССР В ЛОНДОНЕ В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ НАД ГЕРМАНИЕЙ. УСПЕХИ ГОРНЯКОВ ТКВАРЧЕЛИ ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОРЕВНОВАНИИ. НА КОНФЕРЕНЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ В САН-ФРАНЦИСКО.

2 СТРАНИЦА. А. В. СУВОРОВ. (К 145-й годовщине со дня смерти). — Б. Борисов. НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ. (С. Дивеев). СОРЕВНОВАНИЕ ТРЕСТОВ КОМБИНАТА «ГРУЗ-УГОЛЬ». ГРУЗТАБАКСЫРЬ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОРЕВНОВАНИИ.

За образцовую, бесперебойную работу тракторного парка

В годы Отечественной войны колхозное крестьянство Грузии самоотверженно трудилось в помощь фронту, выложив немало труда и энергии в дело организации победы над врагом. День великой сталинской победы наступил. На многотысячных митингах, состоявшихся в День Победы во всех районах республики, колхозники и колхозницы, работницы МТС и совхозов, выражая свою безграничную радость, говорили также о том, что они готовы ещё энергичнее трудиться на благо любимой родины, чтобы сделать своё отечество ещё могущественнее.

На колхозных полях — страдная пора осеннего сева. Сейчас требуется напряжённая, самоотверженная работа колхозников, колхозниц, работниц машинно-тракторных станций, чтобы завоевать высокий урожай, дать стране больше продуктов сельского хозяйства.

Большие и ответственные задачи выпадают на долю работников машинно-тракторных станций, работающих на одном из важнейших участков сельскохозяйственного производства.

Коллективы многих передовых МТС добились нынешней весной определенных успехов. Борчалинская, Агуурская, Ахалцихская и Атариская МТС выполнили планы по всем видам сельскохозяйственных работ, своевременно и качественно провели высадку, пересадку, сев, боронование, культивацию. Среди передовых также Алазанская, Цхетумская, Горийская, Махарадзевская, Тельавская, Кварельская, Телавская, Каравская и Болнискская машинно-тракторные станции. Коллектив Буталеской МТС выполнил к 10 мая годовой план тракторных работ.

Приходится, однако, отметить, что в ряде МТС имеются серьёзные недостатки в использовании тракторов на полях работ. Отстали с выполнением планов в основном в пересадке Гальская, Очичирская, Ахметская, Каспская, Ванская, Самтредская, Абпакская, Лачухская, Гурджаанская, Ульновская и некоторые другие машинно-тракторные станции.

Причиной отставания главным образом являются частые простои тракторов, их низкая выработка. Совершенно очевидно, что там, где не организован должным образом технический уход за тракторами и сельскохозяйственными машинами, детали преждевременно изнашиваются, часто происходят поломки.

Характерна в этом отношении работа тракториста Н. Омарашвили из бригады № 6 Гурджаанской МТС. Трактор Омарашвили вышел в поле 15 февраля, а 21 февраля у него уже испортился, а машина простояла до 2 марта. Затем трактор вновь начал работать, но работал малопроизводительным и не выполнял норм из-за того, что часто порогали подшипники и портились различные детали. Этот трактор простаивает и сейчас.

Вполне понятно, что бригада № 6 Гурджаанской МТС, в которой тракторы работают так плохо, не выполняет плана полевых работ.

Частые простои тракторов происходят также из-за слабой технической помощи трактористам со стороны механиков и бригадиров, плохого хозяйственного обслуживания тракторных бригад колхоза.

Важно отметить, что бригада № 6 Гурджаанской МТС, в которой тракторы работают так плохо, не выполняет плана полевых работ.

Частые простои тракторов происходят также из-за слабой технической помощи трактористам со стороны механиков и бригадиров, плохого хозяйственного обслуживания тракторных бригад колхоза.

Важно отметить, что бригада № 6 Гурджаанской МТС, в которой тракторы работают так плохо, не выполняет плана полевых работ.

и МТС, несовершенного подвоза горючего, воды, семян.

Задача районных партийных и советских организаций, земельных органов — добиться скорейшего устранения имеющихся в работе МТС недостатков. Надо живо и оперативно реагировать на каждый случай плохой работы трактористов, немедленно принимать меры по исправлению положения в отставших МТС, оказывать действительную помощь машинно-тракторным станциям в быстрейшем завершении ремонта тракторов и сельскохозяйственных машин и в организации их использования.

Надо лучше осуществлять контроль за выполнением договоров МТС с колхозами, строго следить за качеством тракторных работ. Нельзя упускать из поля зрения такие важные вопросы, как создание необходимых культурно-бытовых условий трактористам, организация общественного питания, укрепление трудовой дисциплины среди трактористов и т. д.

Одним из важнейших условий улучшения работы машинно-тракторного парка является строжайшее соблюдение правил технического ухода за тракторами и принятым инвентарём. Чтобы обеспечить хороший технический уход, надо организовать в тракторных бригадах простейшие полевые мастерские, снабдив их необходимыми ремонтными инструментами и набором инструментов, а также оборудовать передвижные мастерские для обслуживания тракторных бригад.

Необходимо помнить в обязательном порядке трактористам и их помощникам лично присутствовать при выполнении правил технического ухода за тракторами и принятым инвентарём. Сейчас, в горячий и напряжённый период сельскохозяйственных работ, социалистическое соревнование в машинно-тракторных станциях должно принять ещё более широкий размах.

В «Заре Востока» недавно сообщалось об опыте тракториста Лагодской МТС Малакия Мержаншвили и тракториста Шпорской МТО Домения Зедлашвили. Оба они отличаются одинаковым, весьма ценным для каждого тракториста, качеством: они любят свою машину, обеспечивают тщательный технический уход за ней.

В дождливые дни, когда тракторы простаивали, Малакия Мержаншвили продолжал работать на своём тракторе, благодаря тому, что он хорошо подготовил к весне машину, добился чёткой работы мотора, отличной тяги. Ежедневно к концу смены передовой тракторист осматривает свой трактор, производит подтяжку ослабленных узлов, смазывает все ходовые части. Вот почему у его машины не бывает поломок и каждая деталь работает больше установленного срока.

Правильно поступают в Лагодской МТС, популяризируя опыт передовых трактористов.

Передовые люди, передовые тракторные бригады есть в каждом районе, в каждой МТС. Их ценный стахановский опыт надо всемерно распространять и популяризировать, организовать обмен стахановским опытом. В этом деле особая роль принадлежит стениным газетам, районной печати.

Шире развёртывая социалистическое соревнование, коллективы машинно-тракторных станций добьются новых успехов, быстрее ликвидируют имеющиеся недостатки в работе, помогут колхозам и совхозам получить высокий урожай.

Передовые люди, передовые тракторные бригады есть в каждом районе, в каждой МТС. Их ценный стахановский опыт надо всемерно распространять и популяризировать, организовать обмен стахановским опытом. В этом деле особая роль принадлежит стениным газетам, районной печати.

Шире развёртывая социалистическое соревнование, коллективы машинно-тракторных станций добьются новых успехов, быстрее ликвидируют имеющиеся недостатки в работе, помогут колхозам и совхозам получить высокий урожай.

Передовые люди, передовые тракторные бригады есть в каждом районе, в каждой МТС. Их ценный стахановский опыт надо всемерно распространять и популяризировать, организовать обмен стахановским опытом. В этом деле особая роль принадлежит стениным газетам, районной печати.

Шире развёртывая социалистическое соревнование, коллективы машинно-тракторных станций добьются новых успехов, быстрее ликвидируют имеющиеся недостатки в работе, помогут колхозам и совхозам получить высокий урожай.

Передовые люди, передовые тракторные бригады есть в каждом районе, в каждой МТС. Их ценный стахановский опыт надо всемерно распространять и популяризировать, организовать обмен стахановским опытом. В этом деле особая роль принадлежит стениным газетам, районной печати.

Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Москва, Кремль. Дорогой Иосиф Виссарионович! С величайшим ликованием воспринял белорусский народ весть о победе славных советских армий, предводительствуемых Вами в Великой Отечественной войне. Разгром гитлеровской Германии, полная и безоговорочная её капитуляция — эта всемирно историческая победа войдёт в века как апофеоз великой освободительной борьбы советского народа и торжества нашего правого дела. Эта победа означает конец разбойничьим нашествиям на восток немецких милитаристов, которые принесли неисчислимы страдания и бедствия белорусскому народу. На протяжении последних трёх десятилетий белорусский народ трижды подвергался разбойничьим набегам германских захватчиков. По Вашему зову, дорогой товарищ Сталин, в эту Великую Отечественную войну белорусский народ поднялся на священную битву против своих вековых врагов — немецких поработителей. Ни варварские разрушения городов, ни массовое истребление мирного населения, ни угон тысяч людей в немецкое рабство не сломили волю свободолюбивого белорусского народа. Сотни тысяч белорусов боролись в рядах Красной Армии и в партизанских отрядах против немецких захватчиков. При братской помощи всех народов Советского Союза, благодаря усилиям героической Красной Армии белорусская земля была освобождена от немецких захватчиков.

Дорогой товарищ Сталин! Ещё в начале войны Вы сказали: «Наше дело правое, — победа будет за нами!». Ваши пророческие слова полностью сбылись. Наша доблестная Красная Армия, руководимая Вами, освободила всю советскую землю от немецко-фашистских захватчиков, подвинула знамя победы над Берлином и вместе с армиями наших союзников разгромила фашистскую Германию и привела её к

полной и безоговорочной капитуляции. Эта победа означает торжество ленинско-сталинской идеологии над реакционной, человеконенавистнической идеологией фашизма. Начался мирный период развития.

На многочисленных собраниях и митингах в «блах, городах, колхозах, в учреждениях, посвящённых победе над германскими захватчиками, трудолюбивый белорусский народ даёт Вам обещание, товарищ Сталин, приложить все старания и силы, чтобы в кратчайший срок залечить нанесённые раны хозяйства и культуре, с честью выполнять задачи мирного строительства.

Благодаря выдающимся победам Красной Армии и помощи всех народов Советского Союза, Советская Белоруссия освобождена и восстановлена как государство и заняла достойное место среди свободных народов мира. Советская Белоруссия вместе с другими народами призвана решать сложнейшие вопросы мира и безопасности.

В дни великой победы мы приносим Вам, другу, вождю и учителю, наши поздравления и чувство горячей признательности и благодарности от всего белорусского народа.

Да здравствует наша победа! Да здравствует наша могучая Советская Родина! Да здравствует победоносная Красная Армия! Да здравствует наш товарищ Сталин!

Президент Президиума Верховного Совета Белоруссии ССР Н. НАТАЛЕВИЧ, Председатель Совета Народных Комиссаров Белоруссии ССР П. ПОНОМАРЕНКО, Секретарь Центрального Комитета КП(б) Белоруссии Н. КИСЕЛЕВ.

Верховному Главнокомандующему Маршалу Советского Союза товарищу СТАЛИНУ Маршалам, генералам, офицерам, сержантам, бойцам победоносной Красной Армии

Доблестные маршалы, генералы, офицеры, сержанты и бойцы победоносной Красной Армии! В светлый, радостный День Победы над гитлеровской Германией белорусский народ шлёт вам свой братский привет с чувством глубокой любви и благодарности за ваш великий ратный подвиг.

Ваша величественная борьба с немецкими захватчиками, ваша железная воля в выполнении гениальных замыслов Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина, ваше мужество и стойкость в боях с врагом предотвратили гибель человечества. Вы спасли священную свободу и жизнь нашей великой Родины, вы разгромили орды гитлеровских душегубов и заставили фашистскую Германию капитулировать перед мощью своего оружия и оружия наших союзников.

Слава вам на долгие века! Красная Армия вернула белорусскому народу счастье мирного созидательного труда. Великие героические битвы за Белоруссию золотыми страницами войдут в историю борьбы белорусского народа. Имена прославленных полководцев Красной Армии, руководивших белорусскими фронтами, любимы и будут незабываемы в веках во всех поколениях нашего народа.

Воины Красной Армии! Белорусский народ в годы фашистской оккупации был всенародную партизанскую борьбу с немецкими захватчиками, помогая Красной Армии распылять германскую военную машину. Сотни тысяч сыновей и дочерей белорусского народа сражались за победу в тылу врага и на фронтах Отечественной войны и своими подвигами умоляли боевую славу Красной Армии.

После освобождения Советской Белоруссии от немецких оккупантов белорусский народ движимый чувством глубочайшей благодарности к Красной Армии за своё освобождение, направил все свои трудовые силы на помощь фронту, и сейчас, на праздник Победы, белорусский народ пришёл к сознанию выполненного долга в Великой Отечественной войне.

Сегодня вместе со всеми народами Советского Союза, вместе с вами, воинами-герои, трудящиеся Советской Белоруссии празднуют победу, завоеванную кровью и трудом нашего могущественного народа. Слава вам, герои-победители! Слава гениальному полководцу, великому Маршалу Победы товарищу Сталину!

Президент Президиума Верховного Совета БССР Н. НАТАЛЕВИЧ, Председатель Совета Народных Комиссаров БССР П. ПОНОМАРЕНКО, Секретарь ЦК КП(б) Белоруссии Н. КИСЕЛЕВ.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ РЕШЕНИЕ ЯПОНСКОГО КАБИНЕТА ОБ ОТМЕНЕ ДОГОВОРОВ ЯПОНИИ С ГЕРМАНИЕЙ И С ДРУГИМИ ЕВРОПЕЙСКИМИ СТРАНАМИ

ТОКИО, 15 мая. (ТАСС). Как передаёт агентство Демей дусин, представитель министерства иностранных дел опубликовал сегодня следующее заявление: «В связи с безоговорочной капитуляцией Германии и другими известными недавно место событиями в Европе великий союз, заключённый 11 декабря 1941 года между Японией, Германией и Италией, как трёх держав, заключённый между этими же странами 27 сентября 1940 года, и другие различные соглашения, предусматривающие особое сотрудничество между Японией, Германией и другими европейскими державами, перестали быть действительными.

Решение правительства объявить эти договоры и соглашения потерявшими значение было одобрено на заседании кабинета министров 15 мая после того, как министр иностранных дел Того сделал по этому поводу подробный доклад. После этого Того сообщил императору о решении, принятом на заседании кабинета. Затем Того вызвал в свою официальную резиденцию германского посла Штаера и сообщил ему о решении японского правительства, принятом в связи с последними событиями в Европе.

Югославские части принудили также к капитуляции последние остатки балканской группы немецких войск, которыми командовал генерал-фельдмаршал Эр. Вызто в плен более 10 тыс. немцев. Во время боя убито более 5 тыс. солдат и офицеров противника. Освобождено около 8 тыс. гражданских лиц, насильно уведённых угастскими бандами. Захвачено большое количество оружия и военного материала.

Югославские части принудили также к капитуляции последние остатки балканской группы немецких войск, которыми командовал генерал-фельдмаршал Эр. Вызто в плен более 10 тыс. немцев. Во время боя убито более 5 тыс. солдат и офицеров противника. Освобождено около 8 тыс. гражданских лиц, насильно уведённых угастскими бандами. Захвачено большое количество оружия и военного материала.

Югославские части принудили также к капитуляции последние остатки балканской группы немецких войск, которыми командовал генерал-фельдмаршал Эр. Вызто в плен более 10 тыс. немцев. Во время боя убито более 5 тыс. солдат и офицеров противника. Освобождено около 8 тыс. гражданских лиц, насильно уведённых угастскими бандами. Захвачено большое количество оружия и военного материала.

Югославские части принудили также к капитуляции последние остатки балканской группы немецких войск, которыми командовал генерал-фельдмаршал Эр. Вызто в плен более 10 тыс. немцев. Во время боя убито более 5 тыс. солдат и офицеров противника. Освобождено около 8 тыс. гражданских лиц, насильно уведённых угастскими бандами. Захвачено большое количество оружия и военного материала.

Югославские части принудили также к капитуляции последние остатки балканской группы немецких войск, которыми командовал генерал-фельдмаршал Эр. Вызто в плен более 10 тыс. немцев. Во время боя убито более 5 тыс. солдат и офицеров противника. Освобождено около 8 тыс. гражданских лиц, насильно уведённых угастскими бандами. Захвачено большое количество оружия и военного материала.

Югославские части принудили также к капитуляции последние остатки балканской группы немецких войск, которыми командовал генерал-фельдмаршал Эр. Вызто в плен более 10 тыс. немцев. Во время боя убито более 5 тыс. солдат и офицеров противника. Освобождено около 8 тыс. гражданских лиц, насильно уведённых угастскими бандами. Захвачено большое количество оружия и военного материала.

Югославские части принудили также к капитуляции последние остатки балканской группы немецких войск, которыми командовал генерал-фельдмаршал Эр. Вызто в плен более 10 тыс. немцев. Во время боя убито более 5 тыс. солдат и офицеров противника. Освобождено около 8 тыс. гражданских лиц, насильно уведённых угастскими бандами. Захвачено большое количество оружия и военного материала.

Югославские части принудили также к капитуляции последние остатки балканской группы немецких войск, которыми командовал генерал-фельдмаршал Эр. Вызто в плен более 10 тыс. немцев. Во время боя убито более 5 тыс. солдат и офицеров противника. Освобождено около 8 тыс. гражданских лиц, насильно уведённых угастскими бандами. Захвачено большое количество оружия и военного материала.

Президент Чехословакии Э. Бенеш прибыл в Прагу ПРАГА, 16 мая. (ТАСС). Сюда прибыл президент Чехословацкой республики Э. Бенеш. Огромные массы населения чехословацкой столицы устремились к президенту восторженную встречу. Э. Бенеш выступил с речью, в которой отметил особую роль Красной Армии и важное значение советско-чехословацкого договора о дружбе, взаимной помощи и последовательном сотрудничестве.

Американская печать об отношении к военным преступникам НЬЮ-ЙОРК, 16 мая. (ТАСС). Как сообщает корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» из Парижа, использование союзниками германского верховного командования для осуществления демобилизации германских сил способствует усилению оставшихся германских лидеров реабилитировать германское военное командование от обвинения в войне и сохранить за ним власть. Немцы используют это положение для увеличения своего собственного престижа. Кроме переданного по радио из Фленсбурга заявления фельдмаршала Буша, в котором он претендовал на контроль над Северо-Западной Германией с согласия союзников, имеются два других указания на германскую тактику. Бывший командующий германскими войсками в Норвегии генерал-полковник Фалькенхорст в своей речи заявил, что германский генеральный штаб был, якобы, всегда убежден в том, что Германия не может выиграть войну. Бывший германский радиобозерователь генерал-лейтенант Дитмар, выступавший от имени германского верховного командования, подготовил речь, в которой он обвинял за возникновение войны только нацистскую партию и оправдывал германское верховное командование.

В газете «П. М.» опубликована карикатура, на которой изображены германские генерал, промышленники и бюргер, стоящие на груде трупов и обвиняющие во всем толк Гитлера. Газета «Нью-Йорк таймс» заявляет, что крайне необходимо, чтобы процессы поджигателей войны «были организованы совместно и быстро проведены с достоинством, с суровой справедливостью и с тщательностью... Суд над этими военными преступниками является психологической необходимостью для того, чтобы среди народов всего мира могла сохраниться чувство справедливости». Великие любезный приём Геринга американцами, которым он был захвачен, пишет газета, и его неуклюжое оправдание союзники неприятное впечатление. Помимо того, имеются явно стремящиеся к реабилитации германские генералы и адмиралы, нарушившие все соглашения, посредством которых цивилизованное общество пыталось ограничить ужасы войны.

АМЕРИКАНСКИЕ ВОЙСКА ГИТЛЕРОВСКИЙ ОБНАРУЖИЛИ ЕЩЕ ОДИН ЛАГЕРЬ СМЕРТИ ЛОНДОН, 17 мая. (ТАСС). По сообщению газеты «Дейли телеграф энд Морнинг пост», в тот самый день, когда начальник германского генерального штаба генерал Йодль, подписав предварительный акт о капитуляции, осмелился против о «великодушном обращении» с «армией немецкого народа», американская кавалерийская часть обнаружила новый концентрационный лагерь, ещё более ужасный, чем Бухенвальд. Этот лагерь находится близ деревни Эмтеке, в тенистой долине у южной оконечности высокогорного альпийского озера Гмунденер. Там, среди красот австрийской природы, находилось 16 тысяч обезумевших, измученных голодом человеческих существ. За месяц до этого в лагере было 28 тысяч человек, но за четыре недели 12 тысяч умерло от

голода, было повешено, расстреляно или забито до смерти. Когда в лагерь начали проникать слухи о быстром приближении американцев, пленные напали на охрану и перорели её. Затем толпа двинулась к помещению подполковника — начальника лагеря. Его вытолкнули из квартиры и приволокли к крематорию. Там толпа остановилась перед длинным рядом печей. Выпавшие пленные отворили дверь одной из печей и втокнули туда этого человека.

Сейчас у лагеря стоит большая вывеска: на ней написаны простые слова: «Здесь — памятник нацистской цивилизации и доказательство германских зверств». Надпись была сделана по приказу американского генерала Паттона.

АНГЛИЙСКИЕ ВОЙСКА ВЗЯЛИ В ПЛЕН МИЛЬХА И МАНТЕЙФЕЛЯ ЛОНДОН, 16 мая. (ТАСС). Лондонское радио передаёт, что германский генерал-фельдмаршал Мильх и командующий 3 танковой армией генерал-лейтенант Мантейфель, взятые в плен английскими войсками и содержатся в лагере вблизи Льежа.

ПЛЕНЕНИЕ ГИТЛЕРОВЦЕВ ЛЕЯ И ШВАРЦА ЛОНДОН, 17 мая. (ТАСС). Лондонское радио сообщает, что союзниками захвачены руководитель гитлеровского так называемого «трудового фронта» Роберт Лей и главный казначей гитлеровской партии Франц Шварц. Оба они были взяты в плен 16 мая частями 7-й американской армии.

АРЕСТ ГИТЛЕРОВСКИХ АГЕНТОВ В ПРАГЕ ПРАГА, 16 мая. (ТАСС). Здесь арестован марionеточный «президент» так называемого «спротектората Богемия и Моравия» Эмил Гаха. Арестованы также бывший «премьер-министр» и «министр юстиции» марionеточного правительства Ярослав Крейчи, бывший «премьер-министр» Рихард Вйнерт, «министр путей сообщения» Генрих Камешниш, «министр финансов» Йозеф Кальфус, «министр сельского хозяйства» Адольф Грубы и руководитель чешской фашистской партии генерал Рудольф Гайда.

КОМПАРИЯ ИТАЛИИ ОБ ОБНОВЛЕНИИ ИТАЛЬЯНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА РИМ, 15 мая. (ТАСС). Правительство итальянской компартии опубликовало заявление, в котором подчёркивается необходимость демократического обновления правительства и сообщает, что «позиция коммунистов будет уточнена после того, как в ближайшие дни будет установлен контакт с патристическими народными и рабочими организациями Севера».

РЕШЕНИЕ БЮДЖЕТНОЙ КОМИССИИ ПАЛАТЫ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ США НЬЮ-ЙОРК, 16 мая. (ТАСС). Как передаёт агентство Ассошиейтед пресс, бюджетная комиссия палаты представителей одобрила 14-ю голосами против 11 законопроект о продлении на 3 года срока действия закона о торговых соглашениях, с другими государствами, основанных на взаимных тарифных уступках. Как ожидается, этот вопрос рассматривается в палате представителей в будущей неделе.

РЕШЕНИЕ БЕЛЬГИЙСКОГО КОРОЛЯ ЛЕОПОЛЬДА НЕ ВОЗВРАЩАТЬСЯ В БЕЛЬГИЮ ЛОНДОН, 15 мая. (ТАСС). Как сообщает дипломатический обозреватель агентства Рейтер, бельгийский король Леопольд (который, как известно, в период оккупации Бельгии был вывезен немцами в Австрию и после своего освобождения союзниками прибыл в Зальцбург) решил не возвращаться пока вследствие болезни и Бельгию и поручить своему брату — принцу Шарлю продолжать выполнять функции регента. Обозреватель отмечает, что хотя бельгийские власти официально опровергли сообщение о том, что болезнь короля якобы является дипломатической, не приходится сомневаться в том, что его возвращение в Брюссель сейчас является бы точкой в возникновении дискуссии о всей проблеме монархии, что могло бы привести к расколу и в без того сложной политической обстановке.

Ещё 4 мая, по сообщению Брюссельского корреспондента агентства Рейтер, исполком бельгийской социалистической партии вынес решение, в котором говорится, что «интересы страны, её морального единства и прочности существующего политического режима требуют от социалистической партии противиться автоматической передаче власти королю и поддерживать все мероприятия, направленные к тому, чтобы добиться от короля решения отречься от престола». Коммунисты это решение, корреспондент указывал, что бельгийские социалисты и придерживающиеся к этому вопросу такой же точки зрения коммунисты найдут в Бельгии много последователей. В то же время бельгийская католическая партия, как видно из заявления её органа «Насьон бельж», считала необходимым возвращение короля в Бельгию и передачу ему шлюх королевской власти.

РЕШЕНИЕ БЕЛЬГИЙСКОГО КОРОЛЯ ЛЕОПОЛЬДА НЕ ВОЗВРАЩАТЬСЯ В БЕЛЬГИЮ ЛОНДОН, 15 мая. (ТАСС). Как сообщает дипломатический обозреватель агентства Рейтер, бельгийский король Леопольд (который, как известно, в период оккупации Бельгии был вывезен немцами в Австрию и после своего освобождения союзниками прибыл в Зальцбург) решил не возвращаться пока вследствие болезни и Бельгию и поручить своему брату — принцу Шарлю продолжать выполнять функции регента. Обозреватель отмечает, что хотя бельгийские власти официально опровергли сообщение о том, что болезнь короля якобы является дипломатической, не приходится сомневаться в том, что его возвращение в Брюссель сейчас является бы точкой в возникновении дискуссии о всей проблеме монархии, что могло бы привести к расколу и в без того сложной политической обстановке.

Ещё 4 мая, по сообщению Брюссельского корреспондента агентства Рейтер, исполком бельгийской социалистической партии вынес решение, в котором говорится, что «интересы страны, её морального единства и прочности существующего политического режима требуют от социалистической партии противиться автоматической передаче власти королю и поддерживать все мероприятия, направленные к тому, чтобы добиться от короля решения отречься от престола». Коммунисты это решение, корреспондент указывал, что бельгийские социалисты и придерживающиеся к этому вопросу такой же точки зрения коммунисты найдут в Бельгии много последователей. В то же время бельгийская католическая партия, как видно из заявления её органа «Насьон бельж», считала необходимым возвращение короля в Бельгию и передачу ему шлюх королевской власти.

Ещё 4 мая, по сообщению Брюссельского корреспондента агентства Рейтер, исполком бельгийской социалистической партии вынес решение, в котором говорится, что «интересы страны, её морального единства и прочности существующего политического режима требуют от социалистической партии противиться автоматической передаче власти королю и поддерживать все мероприятия, направленные к тому, чтобы добиться от короля решения отречься от престола». Коммунисты это решение, корреспондент указывал, что бельгийские социалисты и придерживающиеся к этому вопросу такой же точки зрения коммунисты найдут в Бельгии много последователей. В то же время бельгийская католическая партия, как видно из заявления её органа «Насьон бельж», считала необходимым возвращение короля в Бельгию и передачу ему шлюх королевской власти.

Успехи горняков Ткварчели во Всесоюзном соревновании

Решением ВЦСПС и Наркомугля коллективу Ткварчелугу по итогам соревнования в адресе оставлено знамя ВЦСПС и присуждена премия в 75 тыс. руб. Коллектив Наркомугля прислал горнякам Ткварчели телеграмму, в которой поздравляет рабочих, инженеров, техников и служащих треста с успехом во Всесоюзном социалистическом соревновании

и выражает уверенность, что они приложат все силы для дальнейшего увеличения добычи угля и перевыполнения плана. Коллектив Наркомугля объявил также благодарность коллективу поучено-транспортного управления за успешную работу по выполнению плана погрузки и

